

Вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы р.п. Кузоватово за совершение грабежа.

Новоспасский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жительницы р.п. Кузоватово. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, т.е. открытое хищение чужого имущества).

Установлено, что в апреле 2023 года 31-летняя жительница р.п. Кузоватово, находясь в состоянии алкогольного опьянения в продуктовом магазине в присутствии продавца, открыто похитила с прилавка продукты питания.

На основании представленных прокуратурой Кузоватовского района Ульяновской области доказательств Б. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ и приговорена к наказанию в виде 380 часов обязательных работ.